Certificate



N° 59535 - 1781426 for

NUNGESSER AG

Mühlematt 1 6343 Rotkreuz Switzerland

The Ecocert Swiss AG herewith certifies that the above mentioned operator is entitled to process and/or market organic products in compliance with the Swiss Organic Farming Ordinance (1).

Valid until: Inspection date: Main activity: Secondary activity/acitivies: Certified products: 31.12.2025 16.07.2024 IMPORTER ASSIGNER FOR SUBCONTRACTING, DISTRIBUTOR, EXPORTER see annex on page 2

Kreuzlingen, 15.10.2024

Ecocert Swiss AG CH-BIO-004

Antoine Broquet, COO

(1) This certificate corresponds to certificate according Swiss Organic Farming Ordinance (SR 910.18 - Art. 30ater).

This acknowledgement may not be used as a certificate of inspection (transaction certificate). E.CH I 4.3.23 d,e,f,it, v11



Ecocert Swiss AG Fon +41 (0) 71 626 0 634 Hafenstrasse 50c suisse@ecocert.com CH-8280 Kreuzlingen www.ecocert.ch

Organic code number of Ecocert Swiss AG: CH-BIO-004





Annex to certificate no. 59535 - 1781426 NUNGESSER AG

In specific the certificate covers the following products:

Product	Quality	
Cereals and cereal products	Organic	
Pulses	Organic	
Spice blends, various flavours	Organic	
Feed	Organic	
Nuts and seeds	Organic	
Oilseeds	Organic	
Pseudo cereals	Organic	
Seedlings	Organic	
Ready-to-drink meals, various flavours	Organic	

end of product list



Ecocert Swiss AG Fon +41 (0) 71 626 0 634 Hafenstrasse 50c suisse@ecocert.com CH-8280 Kreuzlingen www.ecocert.ch

Organic code number of Ecocert Swiss AG: CH-BIO-004